ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
bapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnagmeocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
Boporex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

[lnckoBble 3aTBOpPbI
TexHn4Yeckne xapakTepucTuku

MBaHoBo (4932)77-34-06 MarnuToropek  (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47

Vxesck (3412)26-03-58 Mockea (495)268-04-70 PocTos-Ha-lony (863)308-18-15
VpkyTck (395)279-98-46 MypmaHck  (8152)59-64-93 PasaHb (4912)46-61-64
KasaHb (843)206-01-48 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16
KanuHunrpag (4012)72-03-81 HwkHuii Hosropop (831)429-08-12  CawkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Kanyra (4842)92-23-67 HoBokyaHeLk (3843)20-46-81 Capatos (845)249-38-78
KemepoBo (3842)65-04-62  Hosocubupck (383)227-86-73 Cesacronons  (8692)22-31-93
Knpos (8332)68-02-04 Omck  (3812)21-46-40 Cumdpepononb  (3652)67-13-56
KpacHogap (861)203-40-90  Open (4862)44-53-42 CwmoneHck (4812)29-41-54
KpacHosipck (391)204-63-61  OpeHBypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31

Kypek (4712)77-13-04 MeHsa (8412)22-31-16 Craspononb  (8652)20-65-13

INuneuk (4742)52-20-81
Knprusunsa (996)312-96-26-47 KazaxctaH (772)734-952-31 TapxuknctaH (992)427-82-92-69

http://valpres.nt-rt.ru | | vsb@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCcK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


https://valpres.nt-rt.ru/

cepus  EUROFLY
ApTUKyn 600 1 04 - 600 1 05

DISC GGG40

DISC INOX

\74

=l

Fel L]
=]

ynnotHeHne EPDM.

E [vckosbiii 3atBop cepuA WAFER PN16, 13 uyrysa G250 + 3nokcuaHoe MOKpbITUe,

Butterfly valve WAFER type PN16, body in cast iron G250 + Epoxy painting, EPDM seat.

OrpaHunyenue Temnepatypsl: -10°C +120°C - Temperature range: -10° +120°

13 10) (12
‘ oD
11
I 16 O
8 \ |)I(l
i 5 —
3 |
|
1 i 9
7 \ T
| DGxN°
/@ s
—r- - Q
4 »
14
6
15 E
aP
\ Art.600104 I Art. 600105 |
Nero3 HavnmeHoBaHve PART NAME Marepuan-MATERIALS Kor-80
1 Kopnyc BODY EN-GJL 250 EN-GJL 250 1
2 [nck DISC EN-GJS 400 A351-CF8M 1
3 Ban STEM SS416 SS416 1
4 HwxHuin Ban STEM SS416 SS416 1
5 YnnotHeHue Bana STEM SEAT PTFE PTFE 1
6 VNNIOTHEHME HXKHEro Bana STEM SEAT PTFE PTFE 1
7 YnnoTHeHue SEAT EPDM EPDM 1
8 KonbLeBoe ynnoTHeHne O-RING EPDM EPDM 1
9 KonblLieBoe ynnoTHeHve 0O-RING EPDM EPDM 1
10 Llan6a WASHER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
1 OnacTuyHoe KosbLo CIRCLIP SPRING STEEL SPRING STEEL 1
12 3awmra oT IKeKUMi RETAINER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
13 PykoATka LEVER EN-GJL 250 EN-GJL 250 1
14 KonbLieBoe ynnoTHeHve O-RING EPDM EPDM 1
15 3arnywka CAP CARBON STEEL CARBON STEEL 1
16 Bont SCREW CARBON STEEL CARBON STEEL 2
Paswep H A B L ©F © ©R E © C ©6 N ©Z S K Bec,
SIZE \ PN T
32 190 12 58 162 35 85 56 33 90 22 710 4 50/70 1 51,0 | PN16-ANSI 150 2,04
40 204 112 70 162 41 95 68 33 90 22 7110 4 50/70 " 68,0 | PN16-ANSI 150 2,30
50 236,1 142,7 71,4 267 52,25 100 73,3 43 90 22 710 4 50/70 1 99,0 | PN16-ANSI 150 3,24
65 255,2 155,4 77,8 267 64,05 120 86 46 90 22 7110 4 50/70 " 169,0| PN16-ANSI 150 3,88
80 272,8 161,8 89 267 78,65 127 100,9 46 90 22 710 4 50/70 " 260,0| PN16-ANSI 150 4,18
100 302 178 102 267 104,15 161 132 52 90 22 10 4 70 14 516,0| PN16-ANSI 150 5,36
125 335,5 190,5 123 267 123,35 190 156 56 90 22 10 4 70 14 879,0| PN16-ANSI 150 7,10
150 365,2 205,2 138 267 155,85 215 185,4 56 90 22 10 4 70 14 |1358,0] PN16-ANSI 150 8,28
200 439,5 237 168 358 202,55 268 235,2 60 150 34,5 12 4 102 17 |2697,00 PN16-ANsI150 | 13,70
250 509,8 268,3 207 358 250,55 325 289,4 68 150 34,5 12 4 102 22 |4592,0 PN16-ANSI150 | 21,82
300** 586,5 308,5 243,5 358 301,65 375 341,2 78 150 34,5 14 4 125 27 |7095,0f PN16-ANSI150 | 32,09
350" - 386 259 - 341,7 436 - 78 175 65 18 4 140 ©28 |10249 16 -
400* 400 309 - 397,5 488 - 102 175 75 18 4 140 @38 14094 16 -
450" 422 327 - 448,4 536 - 114 175 75 18 4 140 © 37,9 |18666 16 -
500* 480 361 - 499 593 - 127 210 90 23 4 165 @45 24001 16 -
600" 562 459 - 600,1 820 - 151 210 100 23 4 165 @ 55,6 |37080 16 -

* BkntoyeHo pyyHor aybnep - Gear operator included

** CoeTyeMm ¢ ay6nepom apT. 89008178 - Advisable to use with gear operator art.89008178




cepus  EUROFLY
ApTUKyn 6001 17 - 6001 19

DISC GGG40

DISC INOX

\74

—

Fal L]
|1 [ =

ynnoTHeHne NBR.

[uckosbiii 3aTBop cepuA WAFER PN16, 13 yyryHa G250 + SNoKCUAHOE NOKpbITHe,

Butterfly valve WAFER type PN16, body in cast iron G250 + Epoxy painting, NBR seat.

OrpaHuyenue Temnepatypsl: -10°C +85°C - Temperature range: -10° +85°

13 10) (12
‘ ©D
11
! 16 M o
8 ! I
‘ 5 ~T
3 |
|
1 i 9
7 \ T
| DGXN°
/@ «
—r- T Q
4 %)
14
6
15 E
gP
\ Art. 600117 I A.600119 |
Ne o3 HavmeHoBaHve PART NAME Marepuan-MATERIALS Kor-80
1 Kopnyc BODY EN-GJL 250 EN-GJL 250 1
2 [nck DISC EN-GJS 400 A351-CF8M 1
3 Ban STEM SS416 SS416 1
4 HwxHun Ban STEM SS416 SS416 1
5 YnnotHeHue Bana STEM SEAT PTFE PTFE 1
6 YNNOTHEHME HUXKHEro Bana STEM SEAT PTFE PTFE 1
7 YnnoTHeHue SEAT NBR NBR 1
8 KonbLeBoe ynnoTHeHne O-RING NBR NBR 1
9 KonbLieBoe ynnoTHeHve O-RING NBR NBR 1
10 Llan6a WASHER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
1 OnacTuyHoe KonbLo CIRCLIP SPRING STEEL SPRING STEEL 1
12 3awmTa oT IKeKUNi RETAINER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
13 PykonaTka LEVER EN-GJL 250 EN-GJL 250 1
14 KonblLieBoe ynnoTHeHve O-RING NBR NBR 1
15 3arnywka CAP CARBON STEEL CARBON STEEL 1
16 Bont SCREW CARBON STEEL CARBON STEEL 2
Pasuep H A B L ©F © ©R E © C ©G N ©Z S Kv PN Blfr‘”
32 190 112 58 162 35 85 56 33 90 22 710 4 50/70 b 51,0 | PN16-ANSI 150 2,04
40 204 112 70 162 41 95 68 33 90 22 7110 4 50/70 1 68,0 | PN16 - ANSI 150 2,30
50 236,1 142,7 71,4 267 52,25 100 73,3 43 90 22 7110 4 50/70 1" 99,0 | PN16-ANSI150 | 3,24
65 255,2 155,4 77,8 267 64,05 120 86 46 90 22 710 4 50/70 1" 169,0 | PN16-ANSI 150 | 3,88
80 272,8 161,8 89 267 78,65 127 100,9 46 90 22 710 4 50/70 1 260,0 | PN16-ANSI150 | 4,18
100 302 178 102 267 104,15 161 132 52 90 22 10 4 70 14 516,0 | PN16 - ANSI 150 5,36
125 335,5 190,5 123 267 123,35 190 156 56 90 22 10 4 70 14 879,0 | PN16 - ANSI 150 7,10
150 365,2 205,2 138 267 155,85 215 185,4 56 90 22 10 4 70 14 1358,0| PN16 - ANSI 150 8,28
200 439,5 237 168 358 202,55 268 235,2 60 150 34,5 12 4 102 17 2697,0| PN16-ANSI 150 | 13,70
250 509,8 268,3 207 358 250,55 325 289,4 68 150 34,5 12 4 102 22 4592,0| PN16-ANSI 150 | 21,82
300** 586,5 308,5 243,5 358 301,65 375 341,2 78 150 34,5 14 4 125 27 7095,0| PN16-ANSI 150 | 32,09

** CoeTyem ¢ ny6nepom apT. 89008178 - Advisable to use with gear operator art.89008178




cepun EUROFLY

\74

aprukyn 600204 - 600205
DISC GGG40 DISC INOX
E [Iuckobin 3aTBOp cepuAa LUG PN16, 13 yyryna GGG40 + anokcuaHOe MoKpbITHE,
ynnoTtHeHne EPDM.
— . . -
Sf=  Butterfly valve LUG type PN16, body in cast iron GGG40+Epoxy painting, EPDM seat.
OrpaHuyenmne Temnepatypbl: -10°C +120°C - Temperature range: -10°+120°
13 10) (12
. oD
11
| 16 D(I O
8 | —
5
3 |
|
1 ‘ 9 T
7 |
| OGXN°
/@ o
— Q
4 %)
14
6
15 E
\ Art.600204 | Art. 600205 |
Ne o3 HavnmeHoBaHve PART NAME Matepuan-MATERIALS Kor-80
1 Kopnyc BODY EN-GJS 400 EN-GJS 400 1
2 [nck DISC EN-GJS 400 A351-CF8M 1
3 Ban STEM SS 416 SS416 1
4 HwxxHuin Ban STEM SS 416 SS416 1
5 YnnoTtHeHue Bana STEM SEAT PTFE PTFE 1
6 YNnoTHeHMe HIKHEro Bana STEM SEAT PTFE PTFE 1
7 YnnoTHeHue SEAT EPDM EPDM 1
8 KonblLieBoe ynnoTHeHve O-RING EPDM EPDM 1
9 KonbLeBoe ynnoTHeHne O-RING EPDM EPDM 1
10 Llan6a WASHER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
11 3nacTnyHoe KosbLo CIRCLIP SPRING STEEL SPRING STEEL 1
12 3awwTa 0T 9KeKumit RETAINER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
13 PykonATka LEVER EN-GJL 250 EN-GJL 250 1
14 KonbLeBoe ynnoTHeHue O-RING EPDM EPDM 1
15 3arnywka CAP CARBON STEEL CARBON STEEL 1
16 Bont SCREW CARBON STEEL CARBON STEEL 2
Paxep H A B L © © ©R E © C ©G N ©Z S Y MXN Kv PN Bff'
40 204 112 70 162 4 145 68 33 90 22 7110 4 50/70 1 110 M16X4 68,0 16 2,78
50 236,1 | 1427 | 714 267 52,25 165 73,3 43 90 22 710 4 50/70 1 125 M16 X 4 99,0 16 3,90
65 2552 | 1554 | 778 267 64,05 185 86 46 90 22 7110 4 50/70 1 145 M16X4 |169,0| 16 4,72
80 272,8 | 161,8 89 267 78,65 200 100,9 46 90 22 7110 4 50/70 1 160 M16 X8 |260,0| 16 5,32
100 302 178 102 267 | 104,15 | 220 132 52 90 22 10 4 70 14 180 M16 X8 |516,0| 16 7,94
125 335,5 | 190,5 123 267 | 123,35 | 250 156 56 90 22 10 4 70 14 210 M16 X8 |879,0| 16 10,48
150 365,2 | 2052 138 267 | 15585 | 285 185,4 56 90 22 10 4 70 14 240 M20 X8 [1358,0| 16 12,06
200 439,5 237 168 358 | 202,55 | 340 235,2 60 150 34,5 12 4 102 17 295 M20 X 12 |2697,0| 16 21,12
250 509,8 | 268,3 207 358 | 250,55 | 405 289,4 68 150 34,5 12 4 102 22 355 M24 X 12 |4592,0| 16 32,23
300** 586,5 | 308,5 | 2435 358 |301,65| 460 341,2 78 150 34,5 14 4 125 27 410 M24 X12 |7095,0| 16 47,05
350 * - 368 259 341,7 524 - 78 175 65 18 4 140 28 470 M24x16 |10249| 16 -
400 * 400 309 397,5 | 589,5 102 175 75 18 4 140 0 38 525 M27x16 | 14094 | 16
450 * 422 327 4484 634 114 175 75 18 4 140 | @379 | 585 M27x20 | 18666 | 16
500 * 480 361 499 704 127 210 90 23 4 165 @45 650 M30x20 |24001| 16
600 * 562 459 600,1 830 154 210 100 23 4 165 | @556 | 770 M33x20 |37080| 16

* BkntodeHo pyyHol aybnep - Gear operator included
** CoeTyeMm ¢ ay6nepom apT. 89008178 - Advisable to use with gear operator art.89008178




cepus EUROFLY
ApTUKyn 600231 - 600230 \J

o DISC GGG40 DISC INOX

[Ouckosblii 3aTBop cepua LUG PN16, u3 uyryHa GGG40 + 3nokKcuoHOe MOKpbITUE,
ynnoTHeHne NBR.

¥
(K

Butterfly valve LUG type PN16, body in cast iron GGG40+Epoxy painting, NBR seat.

OrpaHunyenmne Temnepartypbl: -10°C +85°C - Temperature range: -10° +85°

gD

OGxN°

%)
\ Art.600231 I Art. 600230
POS. DENOMINAZIONE PART NAME MATERIALE - MATERIALS - MATERIAUX - WERKSTOFF- MATERIAL N°P
1 CORPO BODY EN-GJS 400 EN-GJS 400 1
2 DISCO DISC EN-GJS 400 A351-CF8M 1
3 ASTA STEM SS416 SS 416 1
4 ASTA INFERIORE STEM SS416 SS 416 1
5 GUARNIZIONE ASTA STEM SEAT PTFE PTFE 1
6 GUARNIZIONE ASTA INF. STEM SEAT PTFE PTFE 1
7 GUARNIZIONE SEAT NBR NBR 1
8 O-RING O-RING NBR NBR 1
9 O-RING O-RING NBR NBR 1
10 RONDELLA WASHER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
11 ANELLO ELASTICO CIRCLIP SPRING STEEL SPRING STEEL 1
12 PIASTRA DI ARRESTO RETAINER CARBON STEEL CARBON STEEL 1
13 LEVA LEVER EN-GJL 250 EN-GJL 250 1
14 O-RING O-RING NBR NBR 1
15 TAPPO CAP CARBON STEEL CARBON STEEL 1
16 VITE SCREW CARBON STEEL CARBON STEEL 2
ng'z'”gp H A B L QOF oP OR E @D C QG Ne° oz S Y MXN° Kv PN Bfrc’
40 204 112 70 162 4 145 68 33 90 22 7110 4 50/70 1 110 M16X4 | 68,0 16 2,78
50 236,1 | 142,7 | 714 267 52,25 165 73,3 43 90 22 7110 4 50/70 1" 125 M16 X4 | 99,0 16 3,90
65 2552 | 1554 | 77,8 267 | 64,05 | 185 86 46 90 22 7110 4 50/70 11 145 | M16X4 | 169,0 | 16 4,72
80 272,8 | 161,8 89 267 | 78,65 | 200 | 100,9 46 90 22 7110 4 50/70 1 160 | M16X8 | 260,0 | 16 5,32
100 302 178 102 267 |104,15| 220 132 52 90 22 10 4 70 14 180 | M16X8 | 516,0 | 16 7,94
125 3355 | 1905 | 123 267 |123,35| 250 156 56 90 22 10 4 70 14 210 | M16X8 | 8790 | 16 10,48
150 365,2 | 2052 | 138 267 |155,85| 285 | 1854 56 90 22 10 4 70 14 240 | M20X8 [1358,0| 16 12,06
200 439,5 | 237 168 358 |202,55| 340 | 2352 60 150 34,5 12 4 102 17 295 |M20X12(2697,0| 16 21,12
250 509,8 | 268,3 | 207 358 |250,55| 405 | 2894 68 150 34,5 12 4 102 22 355 |M24X12(4592,0| 16 32,23
300** 586,5 | 308,5 | 2435 | 358 |301,65| 460 | 3412 78 150 34,5 14 4 125 27 410 |M24X12|70950| 16 47,05

** CoeTyeM ¢ ny6nepom apT. 89008178 - Advisable to use with gear operator art.89008178




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
bapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnagmeocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
Boporex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

ViBaHoBO (4932)77-34-06 MarnuToropck (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47

Vxesck (3412)26-03-58 Mockea (495)268-04-70 PocTos-Ha-lony (863)308-18-15
VpkyTck (395)279-98-46 MypmaHck  (8152)59-64-93 PasaHb (4912)46-61-64

Kasaub (843)206-01-48 HaBepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16
KanuHunrpag (4012)72-03-81 HwkHuii Hosropop (831)429-08-12  CawkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Capatos (845)249-38-78
KemepoBo (3842)65-04-62 Hosocnbupck (383)227-86-73 Cesacrononb (8692)22-31-93
Kupos  (8332)68-02-04 Omck  (3812)21-46-40 Cumceponons (3652)67-13-56
KpacHogap (861)203-40-90  Open (4862)44-53-42 CwmoneHck (4812)29-41-54
KpacHosipck (391)204-63-61  OpeHBypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31

Kypck (4712)77-13-04 MNeHsa (8412)22-31-16 Craspononb  (8652)20-65-13

INuneuk (4742)52-20-81
Knprusunsa (996)312-96-26-47 KazaxctaH (772)734-952-31 TapxuknctaH (992)427-82-92-69

http://valpres.nt-rt.ru | | vsb@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCcK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


https://valpres.nt-rt.ru/

	1-15
	16-19
	20-35
	36-39
	40-53
	54-57
	58-63
	64-80
	Bookmarks from VALPRES_GLAVNAYA.pdf
	700000 с пневмоприводом и электроприводом
	700061 с пневмоприводом
	700172 с пневмоприводом
	702000
	703000 с пневмоприводом и электроприводом
	704000
	705000 с пневмоприводом и электроприводом
	Bookmarks from SAFETY_JOGGER_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_HALLDE.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_PROFMET.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_SVAROG.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_ARIAL.pdf
	Bookmarks from ZILMET_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from ZILMET_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from ASO_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from FLAMA_GLAVNAYA.pdf
	KPG - последняя версия__Часть26
	KPG - последняя версия_Часть27
	KPG - последняя версия__Часть28
	KPG - последняя версия__Часть29
	KPG - последняя версия__Часть30
	KPG - последняя версия_Часть31
	KPG - последняя версия_Часть32
	KPG - последняя версия__Часть33
	KPG - последняя версия__Часть34
	KPG - последняя версия__Часть35


	Bookmarks from FLAMA_GLAVNAYA.pdf
	KPG - последняя версия__Часть26
	KPG - последняя версия_Часть27
	KPG - последняя версия__Часть28
	KPG - последняя версия__Часть29
	KPG - последняя версия__Часть30
	KPG - последняя версия_Часть31
	KPG - последняя версия_Часть32
	KPG - последняя версия__Часть33
	KPG - последняя версия__Часть34
	KPG - последняя версия__Часть35









	Bookmarks from VALPRES_GLAVNAYA.pdf
	700000 с пневмоприводом и электроприводом
	700061 с пневмоприводом
	700172 с пневмоприводом
	702000
	703000 с пневмоприводом и электроприводом
	704000
	705000 с пневмоприводом и электроприводом
	Bookmarks from SAFETY_JOGGER_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_HALLDE.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_PROFMET.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_SVAROG.pdf
	Bookmarks from GLAVNAYA_ARIAL.pdf
	Bookmarks from ZILMET_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from ZILMET_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from ASO_GLAVNAYA.pdf
	Bookmarks from FLAMA_GLAVNAYA.pdf
	KPG - последняя версия__Часть26
	KPG - последняя версия_Часть27
	KPG - последняя версия__Часть28
	KPG - последняя версия__Часть29
	KPG - последняя версия__Часть30
	KPG - последняя версия_Часть31
	KPG - последняя версия_Часть32
	KPG - последняя версия__Часть33
	KPG - последняя версия__Часть34
	KPG - последняя версия__Часть35


	Bookmarks from FLAMA_GLAVNAYA.pdf
	KPG - последняя версия__Часть26
	KPG - последняя версия_Часть27
	KPG - последняя версия__Часть28
	KPG - последняя версия__Часть29
	KPG - последняя версия__Часть30
	KPG - последняя версия_Часть31
	KPG - последняя версия_Часть32
	KPG - последняя версия__Часть33
	KPG - последняя версия__Часть34
	KPG - последняя версия__Часть35










